



Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
A közalkalmazotti béremelésről...
- 3. oldal**
A polgármester hírei...
Röviden...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Óvjuk értékeinket...
Ketten is nyertek...
- 5. oldal**
Gyerekek ha kerekéznek...
A víz veszélyes üzem...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Gyerünk a moziba...
A könyvtárban olvasható...
- 7. oldal**
Durucsó Péter az új elnök...
Itthon maradt a serleg...
- 8. oldal**
Keresztretjévény...
Kaitális ponty...

“Elindul az útra...”



B&B Fotó

“Amiként a lovag bajnoki vívasra./az iparoslegény hosszú vándorlásra./úgy indul a diák, némi tudást gyűjtve./s elmereng a “kemény évek tovatűntén./Búcsút mond tanárnak, barátoknak, négy falnak./folyo-

són termeken, udvaron átballag./jelképes batyuját a vállára vetve/elindul az útra, az ismeretlenbe.” A versrészletet a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola ballagásán hallottuk, címlapfotónk Szarvas Város Általános Iskolájának ballagásán készült, de a város valamennyi alapfokú oktatási intézményében a múlt hét végén búcsúztak az “öregdiákok”. Ballagási összeállításunkat lapunk 3. oldalán olvashatják.

“Ha végre itt a nyár...”

...és meleg az idő - dúdolják nyilvánosan a közismert slágert, miközben arra gondolnak, hogy most aztán telibe talál a strandra invitáló dalocska. Bizunk is benne, hogy a nyári szünidő beálltával mind a környékiek, mind a vidékünkre érkezők kihasználják majd a nyári napokat, enyhülést keresve vízben, vízparton. Ilyentéjtszokás azonban felhívni a figyelmet a nyári meleg

különböző veszélyeire, amit mi is megésszünk, lapunk 5. oldalán olvashatják az illetékesek megszívlelendő intelmeit, tüsszel, vízzel közlekedéssel kapcsolatban. Ezen az oldalon találják azt is, miként lehet kellemesen eltölteni nyári szabadságunkat, például a Liget-kempingben. Minden kedves olvasónknak jó nyarat kívánunk a Szarvas és Vidéke Hetilap munkatársai.

Kirándulás jutalomból

Már hagyománynak is tekinthető az a jutalom, amelyben a csabacsüdi Trefort Ágoston Általános Iskola részletes ráadásként most már ötödik éve sikeres tanulót az év végén. Ha a tanév közben valamelyik területi vagy megyei versenyről díjat nyer valaki, már számol azzal, hogy az év végén bekerül abba a csoportba, amelynek tagjait az iskola kirándulni viszi. Ezzel fejezi ki számukra azt, hogy méltányolja sikereiket. A múlt héten harmincegy sikeres gyerek - labdarúgásban, atlétikában, tanulmányi és művészeti versenyeken elért eredményei alapján - utazott egy délmagyarországi körútra. Megnézték a mezőhegyesi ménésbirtokot, a kiszombori Árpád-kör templomot, megálltak a pitvarosi pusztában pacsirtaszót hallgatni, sétáltak Rágyanszkiek orosházi magán arborétumában,

jeleneteket rögtönöztek egy iskola aulájában. De a legemlékezetesebbnek mégis két helyszínt bizonnyult. A nagylaki határátlépőt Jenei Sándor alezredes jóvoltából bejárhatták, egészen a határvonalig. A fegyelmet, szabályokat látva és megismerve azon gondolkodtunk, vajon mi lesz itt, ha velünk is kibővítik az Európa Uniót... A fejlődő-szépülő határ menti város, Makó legújabb büszkeségét a bőrkön érezhették a gyerekek, hiszen a május elején élményfürdővel kibővített gyógyfürdőt látogatták meg. A fürdő vezetőjének, Pöcze Lászlónénak jóvoltából rövid ottlétük alatt élvezhették a nagy hullámgömböt, a zuhanygombát, igazán érdemes mindenkinek meglátogatni ezt a létesítményt. Az iskola gyerekeinek pedig már a jövő évi versenyekre kalandozhat el képzeletük.

G.M.



Megyénk a Széchenyi Terv nyertese

A kormány 2001-ben indította el gazdaságfejlesztési programját Széchenyi terv néven. A Széchenyi terv sikeres vidékfejlesztési program ami jelenlegi formájában Békés megye fejlődését, felzárkózását szolgálja. Ezért Békés megye abban érdekelt, hogy a jövőben legyen Széchenyi Terv és változatlan, vagy számunkra még kedvezőbb formában.



Harmincnyezer új munkahely országSZerte

2001-ben 11 ezer sikeres pályázó, 120 milliárd forint állami támogatást nyert el az országban. Ezáltal 34 057 új munkahely teremthető, ami csaknem annyi, mint Gyomaendrőd és Szarvas teljes lakossága. Valamint 8366 új bérlakás épülhet. Minden második településen, azaz 1544 településen valósul meg beruházás, fejlesztés a Széchenyi tervben.

Békés megye a második!

A Gazdasági Minisztérium által meghirdetett Széchenyi terv 2001. évi programjaira Békés megyéből 344 pályázat nyert közel 6 milliárd forint támogatást.

Az egy támogatásra jutó összeg a megyében 57%-al több, mint az országos átlag. Ez a megyék közötti rangsorban a második helyet jelenti!

Az egy lakosra jutó támogatások összegét tekintve megyénk a szintén előkelő 5. helyen áll.

A Szarvasi kistérség

A szarvasi kistérségből 69 támogatott pályázat volt. A támogatás pályázatonként átlagosan 16,5 millió forint volt, összesen 1,13 milliárd forint. Az elért sikerek az itt élő emberek, vállalkozók, a társadalmi szervezetek és önkormányzatok sikerei. Mi az országgyűlési képviselő szerepe ebben a sikerben? A partnerség!

A lakosság, az önkormányzatok, a vállalkozások, civil szervezetek, egyházak elképzelésének, terveinek segítése, a partneri együttműködés szervezése. Ez az együttműködés, a környezethez való alkalmazkodás, a megfelelő partner keresése adta a sikereket.

Domokos László országgyűlési képviselő

Épül az érpart kerékpárút

Amint felvételünkön is látható, megkezdődött az Érpart szőlők kerékpárútjának építése. A terület önkormányzati képviselőjével, dr. Gyalog Sándorral azt követően jártunk a helyszínen, hogy a múlt héten a lakosságnak adott tájékoztatót a régen várt kerékpárút építési munkáinak megkezdéséről.

A most épülő - a húsüzemtől induló, és a középhalmi bekötőútig tartó - szakasz 2664 méter hosszú, 2 méter széles lesz, teljes bekerülési költsége 56 millió 866 ezer forint. A munkaterület átadták június 7-én, a generálkivitelező Strabag Építő Kft. alvállalkozójaként az Integrál Építő Rt. gépei és emberei dolgoznak a helyszínen, a befejezés várható határideje augusztus 19. A lakossági fórumon - tájékoztatta lapunkat dr. Gyalog Sándor polgármester - a csapadékvíz elvezetésre, a közvilágításra és az ingatlanok megközeledésére vonatkozó kérdések merültek fel. A csapadékvíz elvezetést, a kényes pontokon is megfelelően biztosítják a kivitelezők, csakúgy mint az ingatlanokhoz bevezető szakaszok megerősített alapját. A közvilágítást is igyekeznek teljessé tenni, a már meglévő átalakításával

fejlesztésével, amint azt a terület képviselője elmondta. Dr. Gyalog Sándor számolt be arról is, hogy a kerékpárút folytatásának építése is hamarosan megkezdődhet, miután a szakminisztérium értesítette a városvezetést, hogy a benyújtott pályázat alapján 65 százalékos támogatásban részesítik a második ütemet, vagyis 19 millió 571 ezer forinttal járulnak hozzá a rózsási leágazásig folytatódó építésnek. Ezzel kapcsolatban a heti testületi ülésen még döntések várhatók, de minden valószínűség szerint az őszi fagyok beállta előtt készen lesz a második szakasz is. Itt merült fel az a probléma, hogy a sebességkorlátozást szeretné a lakosság hosszabb szakaszra - éppen a rózsási leágazásig - kiterjeszteni, Gyalog Sándor ígerte, megteszi ez ügyben is a szükséges lépéseket.

T. L.



“Búcsúznak”

Az Országos Polgárőr Szövetség és a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége mélyszégyenűen tudatja, hogy Debreceni József a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének elnöke a Békésszentandrási Nagyközség Bűnmegelőzési Egyesület tagja 2002. június 11-én elhunyt.

Debreceni József azok közé a cselekvő és tenni akaró emberek közé tartozott, akik felismerték, hogy a növekvő bűnözéssel és a romló közbiztonsággal az egyéneknek és a civil közösségeknek is fel kell venni a harcot. Ezért lett a kilencvenes évek elején polgárőr. Békésszentandráson néhány elkötelezett és elszánt társával polgárőr egyesület létrehozását tűzte ki célul. Időt, fáradságot nem kímélve szervezett, mozgósított, győzködött, kereste a hasonlóan gondolkodású, a település jobb közérzetéért és közbiztonságáért felelősséget érző és érte feladatokat is vállaló állampolgárokat.

Munkabírást, megszállottságot és szervezőkészséget megtapasztalva Békés megye polgárőrei 1996-ban a megyei szövetség elnökének választották, mely tisztséget immár második klubában látta el. Szívós és fáradtságos tevékenysége gyümölcsként rövid idő alatt elismerésre méltó eredményeket ért el, gyarapodott az egyesület száma, bővült az együttműködők köre, erősödött a polgárőrség megbecsültsége. A sikerek mellett azt is megtapasztalhatta, hogy elnökként mennyi szerteágazó problémával kell nap, mint nap megküzdeni. Érzekelte, hogy polgárőrnek lenni nem mindig népszerű feladat, átélte a polgárőri tevékenység lemondással s áldozattal járó terheit, észlelte, hogy milyen nagy a felelősség és sokszor milyen kevés a megbecsülés.

Tisztelettel emlékezhetünk emberi jellemvonásaira: közvetlenségére, megalapozott, körültekintő, őszinte véleménynyilvánításaira, felelősségérzetére, igazságszeretetére. A gondosan és jól végzett munka, a rend és fegyelem volt az ő világa közösségünkben. Ezért is okoz igazán nagy ürt korai távozás, ezért lesz nehéz pótolni hiányát. Helytállásának elismerése, hogy az Országos Polgárőr Szövetség és a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége saját halottjának tekintik. Nevét arany betűkkel írta be a Polgárőrség történetébe. Isten veled Rudi!

Az Országos Polgárőr Szövetség és a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége köszönetet mond mindazoknak, akik Debreceni Józsefet 2002. június 17-én elkísérték utolsó útjára és a család fájdalmát enyhíteni igyekeztek.